

# ЛИПЕЦКИЙ ТЕАТР— СЕЛЬСКИМ ЖИТЕЛЯМ

В село Афанасьеве Измалковского района в день открытия нового клуба приехали артисты Липецкого областного театра. Труппа показала спектакль «Мораль пани Дульской». Другая бригада театра побывала в с. Борки Тербунского района. И там и тут театр побывал впервые.

Таких «неосвоенных» сценических площадок в мае Липецкий театр «открыл» немало. Готовясь к 50-й годовщине Великой Октябрьской революции, его коллектив решил направить свои усилия на ликвидацию «белых пятен» на театральной карте области. Главный упор сделан на обслуживание «глубинки», отдаленных сел.

В мае две творческие бригады артистов выступили со спектаклями «Мораль пани Дульской», «Изобретательная влюбленная» и «Тяжкое обвинение» в клубах Измалковского, Становлянского, Долгоруковского, Волоского и Тербунского районов. Третья бригада семь дней подряд показывала в Ельце спектакль по пьесе местного автора А. Баюканского «Когда цветет вереск» о герое гражданской войны, комиссаре А. Вермишве. Ельчане с интересом смотрели спектакль о революционном прошлом своего города.

Всего за полмесяца бригады Липецкого театра дали в Ельце и западных районах области 31 спектакль и обслужили около 10.400 человек, в том числе более 7000 сельских жителей.

Сейчас областной театр, как уже сообщалось, находится на гастролях в Воронеже.

После завершения летних гастролей в других городах липецкие артисты продолжают свой творческий рейд по районам области. В июле они побывают в Добринском, Добровском, Лев-Толстовском, Данковском, Чаплыгинском, Краснинском, Усманском, Лебедянском районах.